

ERRATUM

D. BABIN, J. D. FOURNERON, L. M. HARWOOD et M. JULIA: A biomimetic synthesis of chrysanthemol.
Tetrahedron 37, 325-332 (1981).

The caption to Table 1, p. 327 should read:

Table 1. A: *i*-Pr₂NLi, THF, 3h, -78°; B: *i*-PrNLi, THF, HMPA, 3h, -78°; C: NaNH₂, liq. NH₃, 3h; D: *n*-BuLi, TMEDA, hexane, 24h, 19°; E: *t*-BuOK, *n*-BuLi, 48h, 19°; F: LDA, ether, HMPA, 20h, 19°; G: *t*-BuOK, DMSO, 60h, 19°